
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos sete (07) dia do mês de março de 2023, às 09h00min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃES, 

ELENILDA DOS SANTOS, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE 

PAIVA, JORGE ÍCARO DE SATANA HORA, GILBERTO ALVES ROCHA, 

CRISTIANO SOARES DE MENEZES, LANDERROBSON JAIRON DOS 

SANTOS RIBEIRO,  

 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores (a), SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS JÚNIOR e 

ADEMILSON OLIVEIRA. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 42 (quarenta e dois).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu para a 1º secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão do dia 28/02/2023 e 

do dia 02/03/2023. Após a leitura, as ATAS foram aprovadas.  

Logo após, o Sr. Adelmo Gonçalo consultou o Plenário para saber se 

havia alguma proposição a ser posta no momento pelos edis. Na ocasião o 

vereador Landerrobson Jairon dos Santos Ribeiro fez um requerimento verbal 

para ser votado na Ordem do Dia, solicitando fichas financeiras, extratos 

(movimentação) da Conta do fundo municipal dos Direitos das Crianças e 

adolescentes referente ao período compreendido de janeiro de 2021 a fevereiro 



 
 

de 2023, do Prefeito Sandro de Jesus dos Santos e da secretária de saúde 

Tatiane de Assis Soares. 

O edil Gilberto Alves Rocha pediu que fosse enviado um ofício ao 

secretário de obras, solicitando o fechamento da via em frente a chácara de 

Derno, para evitar deterioração do calçamento já construído. 

O Sr. Jorge Ícaro solicitou ao Prefeito Sandro de Jesus qual o valor pago 

a banda Unha pintada, atração confirmada no aniversário da cidade e qual a 

forma de pagamento.   

Ato continuo a 1º secretária, Elielma Quintela Guimarães leu a 

representação enviada ao Excelentíssimo senhor Promotor de Justiça da 

Comarca de Cristinápolis.   

 

Após, encerrou-se o PEQUENO EXPEDIENTE. 

 

 No GRANDE EXPEDIENTE, a vereadora Elielma Quintela 

Guimarães fez a leitura do Projeto de Lei nº 05/2023 de autoria do Poder 

Executivo que “Estabelece o Salário Base do Cargo de Arquiteto e Fiscal de 

Tributos do Município de Cristinápolis e dá outras providências”.  

E do Projeto de Lei nº 06/2023 de autoria do Poder Executivo que 

“Altera a Lei 812/2022 que trata das Gratificações no Município de 

Cristinápolis e dá outras providências. ”  

Após a leitura, o Sr. Adelmo Gonçalo encaminhou os Projetos para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.  

 

 Na ORDEM DO DIA, foi votado o Requerimento verbal feito pelo edil 

Landerrobson Jairon dos Santos Ribeiro. O requerimento ficou aprovado por 

todos presentes no Plenário.   

 

Iniciada as Considerações Finais, o edil Cristiano Soares de Menezes, 

usou a Tribuna para homenagear o dia da mulher, parabenizando todas a 

mulheres que já passou por essa Casa Legislativa e desejando mais 

valorização. 



 
 

Jorge Ícaro de Santana Hora, deixou recado para o Prefeito Sandro de 

Jesus, que ao invés de estar pagando para as pessoas estarem fazendo Fake 

News desnecessário, o mesmo deveria está gerando empregos para pais e 

mães de família, fazendo obras para o município e pediu para ter sensibilidade 

com os alunos e iniciar as aulas. 

O vereador Landerrobson Jairon, subiu à Tribuna com o objetivo de 

esclarecer que o PL de créditos suplementares é uma enganação, e pediu para 

o Prefeito Sandro de Jesus vir até a Tribuna, juntamente com seu escritório 

de contabilidade para debater as despesas necessárias. Após, deixou suas 

condolências para o vereador Ademilson Oliveira pela perda da sua mãe.  

A Sr. Elielma Quintela, disse que não é necessário o remanejamento 

para que as aulas aconteçam, mas foi a forma que a gestão encontrou para 

pressionar os vereadores para votar no Projeto dos Créditos suplementares, 

já que no ano passado (2022) seu orçamento era de R$ 21,900 milhões e qual 

a problemática que envolve o orçamento da Educação, continuou dizendo que 

o Prefeito não vai conseguir colocar a população contra os vereadores, e pela 

primeira vez a população estão vendo os números/valores do orçamento. 

Finalizou solicitando o Projeto do Piso Salarial dos professores ao Poder 

Executivo e desejando empoderamento para as mulheres. A vereadora 

Elenilda dos Santos pediu um aparteamento e disse que no dia das mulheres 

o que ela deseja de fato é ver ações e propostas concretas que de fato 

viabilizem e valorizem as mulheres. 

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:40 (onze e quarenta) a 

5ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


